1.

)

Period

ABCDE

[ |
S OWO~NNOH WN =

—

Test
version: A

B

12
13
14
15
16
17
18
19
20

s ZipGrade.com ™ £

lelijad jpiol puolsll Jnall alysaill jlsadl

plaill 2ilgi gulydl

ABCDE

11

[ e (5 Sgill 1 pualsel Jusdl) ]

....................................................................................... i)l puwl
() des/ G gl @nll
(T) Q3904

c()D

1add 8uxly Ll Hlusb Aiwdl ez e 2l *

s Vg Lgie uSTy clisle] gy **

s (gl Aol LY Ji 03 5Lasdl o e sl g #5%

:3¢f9|ahuuSH‘)svgasrie3:ihb‘3aiiu|

.............. e Lo Loy clleatall gand 48yl 2591 <l shasl) 32% 1)

CLL.C).RA.“ o) ~C

unlio puy ulido sl -

Ll go gl Olgxiall Jpogim2

S el gaz -

role Adadlaall bydn AV lSa e daiall Ja oSy -

555 Lo guyd =

anlaily algb -z

hiao aalxil-«

hés dghb -

(s )

U@ e Jyd‘gﬂ\aébbd\-f

A= Ax + Ay =3

R A

B
sinf sina

sinb

-C

R2=A2+B2-2ABcos0 -«

R2=A%+B? i

el il Juad) A8 4y 5) ) Lagin (g gen e - €

plodll cuz oils -2

=l ogils -z

ootlius 4,5 -

oV dy A -

Ll dalJY) Aliana jlaie b giall ad 4Km Candad S5 ccjall s 3Km dal o Caedad -0

12Km -2

7Km -z

5Km -«

1Km -

Laily Ll asiadl laia -1

uJo_}sool -l

) alas 8 Lol asie Jis 13 -V

@l -a clall Js¥ -
i) (B anall wds 13) A g ()55 Aniall (S e 5 L) -A
U B - S - Js¥ -

s sbad Y)Y 4l 60

25152 55 100N Lo )i 858 ( x ) &80 &S yall loie -4

200N ->

100N -z

86.6N -o

50N -i

AS jall eladl e b L

5 b S 5 -)

g0l Jlxall -2

4 jlgall Jxoll -z

ayjlgall Guoill -1




I ﬂ, lebjua gyl guolall Jnall (alunaill jLiadl gli
1ot oD JSall 8 daa gall 5 g8l aliall 48 ) e -) )
10N -> 10N -z 5N - ON -i
A 5 8 oladi) () Kb e jall gt Jadll Faa i o B gatin @llia ) il cannsi - Y
Jawl J] -2 wlel ] -2 bye -« G -
e a (558 ady (3 saial S jall SNSIAY) 5 aaial -V T
Gw bo grax -2 ddg0sll bgall -z B9 xinall dcyw ~< | Ggaiall dzdoudl dsluall -
:ohalls bl ) dllial (8 3y yhall e a5 13 - €
oo zuay =2 _,_:Lu \ -z Jay -« Sy -
(AKAY) Jalas Ban g -V 0
daa g4l Ll -2 N -z Kg.m/s? - Kg -

Wi gy sin da ¥ 38 Bl 8 0.5 (o sSud) aSISia) Jalae (pdid 8] s e 3 g 50 4Kg 43S ana IS 13) )1
(g= 10m/s?ic) dseniill ) g=9.8m/s? Ly i (s s 48 jall e aval)

80N -2 20N 10N .
E=10N F =30 1 F3) 23 sall 880 0l (o) 31 Al (8 YT SEN b sl IS T3] 1Y
¢ ""/ »

R=
(B

3Ll Lzl (6 30N -2

el ozl (6 30N -z

Sl ozl (6 20N -

et oLzl (s6 20N -1

sJlall) e 457 450

a5 8l 4531 sal 5 gill oladl - A

woizdl e 452 ozl &b 45 -2 Jlouid! § yis 45 - Jlouidll oy 45 -]
1 sbud agiall olad) (8 AN 3l oladl & 3N (581 45 ) sall 380 -1 4
25N -> 7N -z 5N -0 IN -

1303 ganll B8 (¢ B An ) 0 Jile AKEAY) ante o e o Sl Al e m 3K 5 gatia (315 -V

ny

P

e e

:

P L TEET TR NS .'-‘.m/

FN:O =

Fn=mg cosb -z

Fn=mQ sind -

Fv=mg -i

..... alawllg Gi6gily ps) (iilyy go dliwll Gl

b)) A ) ealad




